

变性后利用色相行骗 “安徽变性第一人”获刑三年

最近,天长市社区矫正中心有一名特殊的人物在这里进行社区矫正,她就是10多年来轰动安徽乃至全国的“安徽变性第一人”、“华中第一变性美女”、“中国内地网络征婚变性第一人”的韩美玲,如今,她却因为诈骗罪、敲诈勒索罪,被法院判处有期徒刑三年,缓刑五年,因情况特殊而接受社区矫正。

■ 许从庆 汪昌化 李炳旺

A 男孩子像个姑娘

韩美玲原名韩俊岭,家中排行第二。他在小时候就显现出与同龄男孩不一样的地方:皮肤细腻、说话柔声细语,举止也如女孩子般慢条斯理。

到了青春期,别的男孩子直往上蹿,喉结也慢慢长了出来,而这些变化并未发生在韩俊岭身上。忙于生计的父母并未将韩俊岭身体的异常挂在心上。

初中辍学后,父母开始为韩俊岭犯了愁:个子矮、力气小,以后种庄稼肯定不行啊,将来靠什么生活?

这时,韩俊岭主动为父母宽心:爸妈,我不想种田,也不适合种田,我想学美容美发,活轻便,还能挣钱。

此后,韩俊岭学了美容美发,如愿在镇上开了一家美容美发店,他手艺好,善于揣摩女性顾客的心思,生意相当不错。

B 手术变成女儿身

22岁那年,韩俊岭在父母的安排下结了婚,日子就这么平淡如水地过着。

28岁那年,韩俊岭突然消失了。再回来时的他已经彻底变成了女儿身——他做了变性手术。

韩俊岭做了变性手术成了当地的头条新闻,来看热闹的人把家里围得水泄不通。父母气得认这个“女儿”,韩俊岭则跪在父母面前:爸妈,我结婚几年了都没有孩子,你们还不明白吗?我不能再自欺欺人了!

一席话,父母也无可奈何,一家人只好接受事实,韩俊岭的妻子也伤心地离开了“丈夫”。

C 花花世界迷了心

变性后的韩俊岭改名韩美玲,在公安机关申请变更了姓名、性别,从证件到身体都焕然一新,此时的韩美玲在心里暗自发誓,一定要活出个样。

为了让自己更有女人味,韩美玲陆续做了整容手术,见过她的人都说韩美玲简直比女人还女人,更有媒体将其称为“华中第一变性美女”。韩美玲也逐渐迷失在浮华光鲜的外表,渐渐背离了当初做变性手术的初衷。

D 为财所迫动邪念

就在韩美玲继续追寻自己的爱情物质双丰收时,老家传来噩耗:唯一的哥哥遭遇车祸身亡,嫂子不堪家庭重负,只身回到娘家,留下遗孤。母亲长期患有慢性病,受到打击后更是卧床不起。母亲的医药费、侄女的安置费、自己高额的开销,这一笔笔开支压得韩美玲喘不过气来。

怎么样才能快速弄到钱呢?韩美玲开始在社交网络上“钓鱼”。

E 敲诈勒索终获刑

2013年,韩美玲用同样的方法认识了王中祥,两人发生关系后,韩美玲以曝光其不雅视频相要挟,向王中祥索要5万元,王中祥被迫同意了韩美玲8300元,韩美玲继续要挟,被逼无奈的王中祥向公安机关报了案。

2014年2月10日,韩美玲被警方抓获。侦查期间,韩美玲对自己的犯罪事实供认不讳。法院鉴于韩美玲有

她疯狂逛街、买衣服、买各种美妆用品,同时还整容成瘾,进出美容院成了家常便饭。

日常的工资远不够她的开销,此时对自己容貌分外自信的她,想起了靠吃男人饭养活自己。

在网上高调征婚后,韩美玲也偶遇了几段爱情,但最后不是她嫌弃对方经济条件不好,就是对方认清了她的拜金本质,最后不了了之。

2011年,韩美玲通过网络聊天认识了黄石,两人发展成情人关系。交往期间,黄石并不知道韩美玲是变性人的身份。与黄石发生关系后,韩美玲谎称怀孕需要流产,向黄石索要堕胎费1万元。2012年,韩美玲以手术失败不能生育为由,向黄石索要30万元,并多次威胁黄石,如果不给钱就去其单位、家里闹事,黄石出于畏惧心理,被迫同意向韩美玲支付11万元。

自首情节,且主动向被害人退还全部赃款,依法判处韩美玲有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金15000元。

拿到判决书的韩美玲回顾自己的经历,感觉就像做了场噩梦,她说,自己的行为不仅没有帮到家里,甚至连罚金都是父母帮忙筹措的,说到这里,羞愧悔恨的泪水夺眶而出……(为保护当事人隐私,以上人物均为化名)

初三女孩从四楼摔下身受重伤

每天万元医疗费压得人喘不过气

星报讯(江来国 记者 曹开发) 12月8日,对于绩溪县15岁的初三女学生许璐来说,这本是她回宁国市黄冈学校学习的时候,但此时的她已住在黄山市人民医院危重病房一个星期了。

许璐是宁国市黄冈学校的寄宿生,12月2日学校放寒假,她回到母亲租住在绩溪县城街心花园旁的楼房单元里。当日22时许,她在该楼最顶层的4楼平台上玩,不慎从楼顶上摔至3楼,继

而摔到1楼的人行道上,身受重伤。经诊断,许璐头部外伤,半身肋骨断裂,双手、双脚、下巴、盆骨等多处断裂,肺部重度受伤,处于昏迷状态。

市场星报记者采访得知,许璐学习成绩在班上始终名列前茅,母亲在绩溪县城做小生意维持母女二人的生活。事故发生后,按院方要求,需在危重病房监护5天以上,每天要花1万多元,而此后的医疗费无法估计。这对于这个

家庭来说无疑是灭顶之灾,好在,亲朋好友闻讯后立即给予经济帮助,但也只是杯水车薪。

据了解,许璐家是个单身家庭,父亲已经离家十余年,其母亲已无力承担这些费用。为了救救这个优秀的女孩,校方呼吁广大爱心人士伸出援助之手。如果您想给这个摇摇欲坠的家庭献上一份爱心,请致电13905636346,联系人:许女士。

出狱后找到老乡干起“飞车党”

飞车抢夺21次,分别获刑十年、十一年

星报讯(严翠 徐楠 记者 圣林 刘娜) 近日,凤台县人民法院依法审结了一起飞车抢夺案,依法判处被告人李某有期徒刑十年一个月,被告人彭某有期徒刑十一年二个月。回收黄金的金某明知是他人犯罪所得赃物而予以收购,依法被判处有期徒刑十个月。

李某,太和县人,2000年在广东打

工时因偷盗被判刑13年,2008年刑满释放,出来后一直没有正经工作,之后他又想重操旧业,挣点“快钱”,但苦于没有找到个合适的“搭档”。2012年,李某找到了曾经和自己一起在东莞打工的同乡彭某,彭某跟随“下海”。

当年7月份左右,李某特意准备了一辆红色大驾摩托车,计划专门到乡

的集镇上去抢夺妇女脖子上的金项链。彭某在凤台做过生意,路况较熟,认识的人也不多,所以两人的第一单“生意”就选在了凤台。两人先后在凤台县和潘集区境内骑摩托车抢夺21次,有时是飞车抢夺,有时是李某下车抢,彭某在一边接应,得手后再回到太和,将黄金项链卖给做“黄金回收”的金某。

宝能城
300万方航母级城市综合体



编外置业顾问



呀,你到了。离约定还有半小时,我还以为来早了。

来多早者没关系,他咋晚没走。

想看个多大的?

我想看看样板间。

没钱没关系啊,小户型可便宜呢,首付只要9万~

当然想买大点的,不过才工作没有太多钱。

不用了不用了,我去~我去~我带她去~

走,带你上去看样板间。

一天能接待几个客户啊?

也不多~

其实我只想接待你一个

我的客户都拒绝接待了,不拿提成还这样积极。

这年头追妹子光会修水龙头、换灯泡还不行,还得会卖房子。

宝能小户型 火爆认筹中

传奇之王 劲销16亿

45-55m²小户型·首付9万起

交3000元享98折

681 66666